

АРСЕН ХРШУМ, Мр - БИОГРАФИЈА



Рођен је 10. јануара 1988. године у Рогатици гдје као одличан ученик завшава основну и средњу школу. На Економски факултет Источно Сарајево, студијски програм Економија, уписује се 2007. године и исти завшава 2011. године одбраном дипломског рада на тему „Пројекти изградње путне инфраструктуре као предуслова привредног развоја Републике Српске“ чиме стиче звање дипломирани економиста. У току основних академских студија остварује просјечну оцјену 9,03. Током обиљежавања дана Универзитета, 24. маја 2011. године, одликован је Плакетом као један од најбољих студената Универзитета у Источном Сарајеву. По завршетку основних студија уписује мастер студије на Економском факултету Источно Сарајево. Одбраном завршног (мастер) рада под насловом „Предности и могући недостаци програма Међународног монетарног фонда у земљама у транзицији“ стиче звање магистар економије. На мастер студијама остварује просјечну оцјену 10,00. Добитник је Похвалнице Економског факултета Источно Сарајево као најбољи

студент III генерације студената мастер студија. У октобру 2016. године уписује докторске студије на Економском факултету у Београду на студијски програм Економија

Од маја 2012. године до јуна 2013. године запослен је у компанији „Smart System Solution“ д.о.о. Пале. Од октобра 2013. године ангажован је на Економском Факултету Источно Сарајево на радном мјесту асистент са избором на ужу научну област Економско планирање и развој. У септембру 2016. године биран је у звање виши асистент на ужу научну област Економско планирање и развој. Изводи или је изводио вјежбе из предмета Теорија и анализа економске политике, Јавне финансије, Европске економске интеграције и Економија јавних предузећа (основне студије на матичном Факултету); Монетарна политика и финансијски сектор транзиционих економија, Управљање финансијским институцијама и Банке и финансијска тржишта (мастер студије на матичном Факултету) и Економски систем Босне и Херцеговине и Републике Српске (Филозофски факултет Источно Сарајево).

Поред наставних активности, именован је за секретара часописа „Зборник радова Економског факултета Источно Сарајево“, секретара Катедре за теоријску економију, и члана организационог одбора Конференције са међународним учешћем „Јахорински бизнис форум“.

Објављени радови:

- Владушић, Љ., Хршум, А., Крунић, Б., Бојовић, А. и Икић, Т., „Мала и средња предузећа у функцији развоја туризма - анализа на примјеру ОЦ Јахорина“, II Научно-стручна

конференција са међународним учешћем Јахорински пословни дани: предузетништва, гастрономије и туризма, Пале - Јахорина, 2013. године;

- Хршум, А., „Увођење корпоративног управљања у јавна предузећа са циљем повећања њихове ефикасности“, IV Научно-стручна конференција са међународним учешћем Јахорински пословни дани: туризам у функцији економског развоја, Пале - Јахорина, 2015. године;
- Ребић, М. и Хршум, А., „Контрола државне помоћи у Европској унији у функцији јачања тржишне конкуренције“, XX научни скуп Стратегијски менаџмент и системи подршке одлучивању у стратегијском менаџменту, Суботица - Палић, 2015. године;
- Ребић, М., Боровић, З. и Хршум, А., „Предаторске цијене као облик стратешког понашања предузећа“, IV Научно-стручна конференција са међународним учешћем Јахорински бизнис форум: туризам и конкурентност, Пале - Јахорина, 2016. године;
- Владушић, Љ., Ребић, М. и Хршум А., „Управљање ризицима у циљу пословног одлучивања у кризним ситуацијама“, XXI научни скуп Стратегијски менаџмент и системи подршке одлучивању у стратегијском менаџменту, Суботица - Палић, 2016. године.

Поред наведеног, истиче се ангажман као сарадника у изради рецензиране скрипте Владушић, Љ.,

„Економија јавних предузећа“, Центар за издавачку дјелантност Економског факултета Источно Сарајево, 2011. година.

Области научног интересовања: економски развој и планирање и економска политика.